Tento zápis do sešitu už máme částečně zaznamenaný. Dokonči ho. Nezapomeň na barvičky!!

Průmyslová revoluce
· počátky v Anglii (konec 18. století)
· hromadné zavádění strojů do výroby
· hlavní pohonnou silou pára
· 1769 parní stroj – James Watt
1814 první lokomotiva – George Stephenson
1788 kolesový parník – Robert Fulton 
          (r. 1819 přeplul tento parník poprvé Atlantik)
1819 parní kočáry – automobily

Důsledky
· přesun obyvatel z vesnice do měst
· růst počtu obyvatel
· snížení počtu lidí v zemědělství, zvýšení v průmyslu
· sociální (= společenské) problémy → nezaměstnanost
· 2 nové společenské vrstvy:
1. dělníci: pracovali v továrnách, hutích a dolech 
             často pracovali i děti (od 5 let)
             byli závislí na platu
2. buržoazie = kapitalisté (bohaté měšťanstvo) 
      → továrníci, obchodníci, bankéři apod.      


